



Nr.36/17.10.2022

**Proces – verbal**  
al Ședinței Comisiei Naționale a Bibliotecilor (CNB)  
din data de 13 octombrie 2022  
- Platforma Zoom –

**Ordinea de zi:**

1. Prezentare ROF biblioteci școlare. Material finalizat.
2. Metodologia de organizare a inspecției în biblioteci.
3. Oportunitatea întocmirii unor norme și standarde pentru bibliotecile publice.
4. Modificări privind componența Subcomisiilor de specialitate CNB.
5. Prezentarea chestionarului privind preferințele de formare profesională ale personalului de specialitate. Raport preliminar.
6. Diverse

La ședință au participat 18 persoane din cele 23 menționate în Ordinul comun nr.3452/09.09.2021 al MC și nr. 5183/01.09.2021 al MEN, cu mențiunea că trei dintre acestea și-au înaintat demisia (Ștefan Colbu, Volovici Rodica, Tătăruș Margareta).

Cu statut de invitați au participat doamna prof. univ. dr. Doina Banciu și domnul Gabor Eugen, BCU București.

**Punctul 1 pe ordinea de zi**

Doamna Adriana Szekely a prezentat modificările aduse Regulamentului de Organizare și Funcționare aparținând bibliotecilor școlare. Doamna Carmen Daniela Istrate a apreciat efortul depus de grupul de lucru implicat în acest demers și a sugerat ca la rubrica de observații să fie specificată motivația care a condus spre modificarea/completarea articolului în speță.

Materialul îmbunătățit va fi retransmis membrilor CNB pentru ultimele corecturi/ adăugiri, urmând să fie transmis pe cale oficială Ministerului Educației.

**Punctul 2 pe ordinea de zi**

Domnul Dragoș Neagu a prezentat membrilor CNB documentul privind metodologia de organizare a inspecției în biblioteci subliniind faptul că cele două documente: metodologia și normele de înființare biblioteci sunt indisolubil legate. Materialul a fost transmis membrilor CNB pentru analiză și completare.

**Punctul 3 pe ordinea de zi**

Doamna Sorina Stanca a susținut necesitatea elaborării unor norme și standarde pentru bibliotecile publice urmând ca până la ședința următoare a CNB să prezinte un material redactat.

**Punctul 4 pe ordinea de zi**

Doamna Agnes Erich a prezentat noua componență Subcomisiilor de specialitate CNB, având în vedere că unii membri propuși anterior nu își mai desfășoară activitatea în bibliotecă. S-a apelat la



coordonatorii subcomisiilor să finalizeze planul de activitate propriu care să fie înaintat în vederea actualizării Planului general de lucru al CNB.

**Punctul 5 pe ordinea de zi**

Doamna Adriana Szekely a prezentat un raport preliminar privind aplicarea chestionarului referitor la preferințele de formare profesională ale personalului de specialitate.

**Punctul 6 pe ordinea de zi**

La punctul Diverse, membrii CNB au fost informați asupra cererii de înființare a Bibliotecii muzicale Grafoart.

Domnul Eugen Gabor a prezentat un chestionar privind perspectiva salariilor din Biblioteca Centrală Universitară București asupra instituției și asupra modului de desfășurare a activităților curente. S-a subliniat faptul că acesta se dorește a fi transmis și celorlalte tipuri de biblioteci din sistem. Membrii CNB și-au exprimat dorința ca documentul să fie transmis pentru a fi analizat și pentru a se stabili pașii care vor fi de urmat. Doamna Adriana Szekely a punctat faptul că această anchetă se suprapune cu ancheta realizată de către ABR.

Doamna Doina Banciu a transmis o invitație tuturor membrilor CNB de a participa la secțiune dedicată Bibliotecii viitorului, din cadrul evenimentului care va avea loc la Cluj, 3 noiembrie 2022, având ca subiect transformarea digitală a instituțiilor publice.

S-a stabilit ca data următoarei ședințe să fie **10 noiembrie 2022**, ora 11, on line.

**Președinte CNB,**  
prof.univ.dr. Agnes Terezia Erich

**Secretar CNB,**  
conf.univ.dr. Mireille Rădoi